IlepeueHL OCHOBHBIX JAeTa/Ied M V3J10B U31e/TUsd 11-20/1I1-02 Jlucr 1

YTBepxzato
Hauansauk OTO
Kosmos I1.A.
«__» 20 r

ITonkaroueHue craropa
K peryJsaTopy o00poToB

CornacoBaHo: 3aM. HauajasHUKa OTO Knéukun A.B.

Wcnonuurens: uHxeHep Axkosenkos 1.K.




IlepeyeHb OCHOBHBIX JeTa/ied U y3/10B usaenuda AJII1-20/11-02 Jlvct 2
II HaumeHnoBanue K II HaumeHoBaHue K II HaumeHnoBaHue K
1 | Bunr camopes 4x15 1 28 |IlopgummnHuk 608 RS 1 Kommnekr 31I1a
2 | Pyuka 1 29 | nunpens B cOope 1 54 | IMCK NWBHBINA 1
3 | 3axum boKoBOM 1 30 |IIpyxvHa cnienjuanbHast 1 55 | Kirou mecturpanasid S5 1
4 | BunT camope3 4x15 8 31 | Koxyx noaBM>XKHBII 1 56 |JIuHelika HanmpaBIsOLIAS 1
5 |Bunt M5x34 3 32 |Bunr M4x14 1 57 | Bunt M4x10 2
6 |Ilomypyuka mpaBas 1 33 |Pyuka 1 58 |Iarpy6ok ( @34-BHyTp, B40-HapyK) 1
7  |llpyxwuna 0,7x7x22 1 34 | Kompo cienmanbHoe 1
8 | KnaBuma 1 35 | ®naHel BHYTPEHHUN 1
9 |Ilpyxwuna 0,5x6x18 1 36 | ®naHel| BHELLHUI 1
10 | Knapwiua 6J10KUPOBKH BBIK/TFOUATE]ISI 1 37 |Buar M6x15 S5 (11eBast pe3nba) 1
11 | bnox ympasienus B cOope. 38 | Bunr 3a)xuMHOl M6 1
T oo SlERTTY !
11.3 |moacBeTKa 1 40 |T'aiika M4 1
12 | Beixnrouarens 6A 36B 1 41 | Bunt M4x14 1
13 | KpsImka moacBeTku 1 42 | Buat M6x20 1
14 | Tonypyuka neBas 1 43 | KpoHiuTeliH BepxHHUi 1
15 | Kopmyc KOHTaKTHOM IIOLa/IKN 1 44 | BunT cnenuanbHbIil M5x8 1
16 | Crarop (L-25,5MM, D-60MM., d-34MM.) 1 45 | IIpyxwuna 0,8x10x10 1
17 | Anacparma 1 46 | 3aksenka 2
18 | BunT camopes 3x16 3 47 | OcHOBaHUe 1
19 |IopgmwmnHuk 626RS 1 48 | BunT criequanbHbii M6 1
20 | dkopsb (L-97mmM, D-33MM, Z=9 (3y60B)) 1 49 | KpoHiuTeiH (cTpeska) 1
21 |Tlommummnuuk 6901RS 1 50 |Ilatiba 6 1
22 |IIlaiiba 6 1 51 |Taiika M6 1
23 | Pbluar CTONOpHBIN 1 52 | Ynop 1
24 | IlpyxwuHa 0,8x(9,5-011,5)x22 1 53 | Bunt Mb5x12 1
25 | KoxKyx 3all{UTHBIMI 1
26 |Bunt M6x18 (yieBast pe3bOa) 1
27 |BuHT M4x16 3




